

Alaska Republican Party Resolution in Support of President Trump's Nomination to the Supreme Court

Whereas, a vacancy exists on the United States Supreme Court; and

Whereas, the Constitution declares in Article 2, Section 2, that the President "shall nominate, and by and with the advice and consent of the Senate, shall appoint ... Judges of the Supreme Court;" and

Whereas, President Trump has announced that Amy Coney Barrett is his Supreme Court nominee; therefore be it resolved:

The Alaska Republican Party fully supports and endorses President Trump's nominee to the Supreme Court of the United States; and finally,

The Alaska Republican Party urges Alaska's two Republican U.S. Senators to vote to confirm President Trump's nominee Amy Coney Barrett.

Passed by the Alaska Republican Party State Central Committee this 2nd day of October , 2020.

an

Glenn Clary, Chairman of the Alaska Republican Party